

结婚

你问我爱你有多深?——情侣150米深矿洞中结婚

英国莱克汉姆市 26 岁新郎威恩·戴维斯和新娘凯莉·比文为了证明他们的爱情到底有多深,日前竟然在一个 150 米深的废弃板岩矿井中举行了一个特殊的“地下婚礼”,他们必须乘坐一辆地下电车才能进入黑暗阴冷的矿洞底部,并且不得不戴上安全帽、穿上长筒雨靴。出于安全原因,他们只邀请了 15 名客人参加他们的“地下婚礼”。



威恩和凯莉在一个 150 米深的矿洞底下举行婚礼

现年 26 岁的酒吧副经理威恩·戴维斯和 26 岁的凯莉·比文是英国莱克汉姆市人,他们拥有两名孩子,分别是 10 岁的康纳和 8 岁的布兰丹。不久前,威恩和凯莉决定正式结为夫妻,为了证明他们的爱情到底有多深,他们竟然想出了一个别致的主意:到一个 150 米深的废弃

板岩矿井中举行一个与众不同的“地下婚礼”。

威恩和凯莉花了 560 英镑,在北威尔士莱科威德地区租用了一个废弃矿井,出于安全原因,他们只邀请了 15 名客人,包括他们的两个孩子,和他们一起进入矿井中,参加这场特殊的婚礼。新郎新娘首先乘坐一辆

通过蓄电池驱动的矿井电车,穿越 800 米长的倾斜隧道,才能抵达 150 米深的矿井底部。这条隧道铁路堪称英国最陡峭的铁路,当威恩和凯莉抵达矿井底部后,结婚登记员欧文·琼斯已经在那儿等待他们了。矿井底部既阴冷,又黑暗,不过地面上已经点起了一根根蜡烛,

给这个地方增加了一丝神秘的气氛。

新娘凯莉身上穿着传统的婚纱,新郎威恩也穿着普通的新郎装,但与众不同的是,为了防止矿坑中有小石块掉落砸中脑袋,他们必须戴上安全帽,此外他们还必须穿上长筒雨靴。结婚典礼长达 30 分钟,当主持人宣布威恩和凯莉已经正式结为夫妻后,客人们不约而同鼓起了热烈的掌声。

26 岁的新娘凯莉说:“那真是美妙的一天,这一天我一辈子都不会忘记。”

英国当地结婚登记员欧文·琼斯说:“在我主持过的所有婚礼中,这是最特殊最不同寻常的一场婚礼。矿洞里面又冷又黑暗,我们不得不在地上点满蜡烛,这使我们看起来就像位于魔法和奇迹之境中一样。这也是一个有趣的婚礼,他们也是一对美好的夫妇,我祝愿他们能够白头偕老。” 兰西

复合

爱情要更上一层楼?——威廉凯特旧情复燃情更浓

“童话爱情”的魅力不仅在于金童玉女的组合,还有峰回路转的情节。英国媒体日前再次爆出惊人消息,4 个月前分手的英国威廉王子和前女友凯特已经正式复合,并且“比以往任何时候都更亲密”。这令所有期待“世纪婚礼”的人们重燃希望。

威廉王子主动提出了重谱爱曲的要求,并说服凯特接受他的想法。据知情者透露:“威廉鼓励凯特说,两人之间发生的问题是同一位未来的英国国王交往所值得付出的代价。”

威廉王子与凯特此前曾相恋长达 4 年,但今年春天感情却意外触礁。凯特想让威廉

作出婚姻承诺,而威廉想在成为履行皇室职责的皇室人员之前享受自己的军旅生活。4 月他们即宣布分手。

不过最近一个多月,关于他们“旧情复燃”的消息又不断出现。6 月 9 日,威廉与凯特在一个军营聚会活动上出双人对,并在舞池中激情热吻。在 7 月 1 日举行的纪念戴安娜王妃逝世 10 周年音乐会上,凯特也受邀参加,虽然没有与威廉坐在一起,但在音乐会结束后的鸡尾酒派对上,两人坐在酒吧的角落边喝鸡尾酒边交谈,非常亲密。

据消息人士透露,分手后的两人经不起思念的煎熬

很快又聚在了一起。“他们分手后才真正明白对方对自己有多重要。现在他们正在解决这些问题,两人的感情比以前更好了。” 预计他们还会共同在一场马球比赛和米德尔顿家族某位亲友的婚礼上公开露面,该消息人士称:“他们觉得没有什么需要掩藏的,他们希望尽可能自然地重新开始。”

威廉王子和凯特重归于好的消息再次引发了有关他们婚期将近的猜想。但知情者表示,在 2009 年 1 月威廉退役以前,两人“不太可能”结婚。威廉王子的一位发言人则拒绝对相关报道进行评论。 康娟

■有此一说

女人比男人更唠叨? 错!

美国研究人员最近得出了一项结论,通常认为更爱“唠叨”的女人其实不比男人说话多,人们每天说话多少因人而异。不论男女,不同的人每天说话多少有时竟相差近百倍。

男人女人 谁话更多

美联社 6 日报道,美国亚利桑那大学心理学系助教马蒂亚斯·R·梅尔领导的研究小组对 396 名来自美国和墨西哥的大学生进行了 2 至 10 天的录音实验,计算他们每天说话的字数。

结果发现,女人每天平均说 16215 个字,而男人每天说 15669 个字,相差仅 546 个字。“研究中,说话最多的人比说话最少的人每天多说 4.5 万字,”梅尔说,“与之相比,500 多字根本算不上什么差异。”

梅尔说,其中一名说话最少的男子一天仅说了 500 多个字,而说话最多的一名男子一天内说的话比他多出 4.5 万多个字。

传统观念 缺乏依据

研究人员曾在某杂志上读到一篇文章而产生怀疑,这篇文章中说女人平均每天说话 2 万字,而男人每天说话仅 7000 字。研究人员还发现,这种女人说话是男人近 3 倍的说法多年来出现在许多畅销书和杂志上,但却没有任何研究数据的支持。

文章作者之一、得克萨斯大学心理学系主任詹姆斯·W·佩恩贝格说:“虽然很多人约定俗成地认为女人爱说话,男人则较为沉默寡言,但事实上,并没有一项研究曾系统、长期地记录人们日常生活中的对话。”

梅尔说,人们对女人比男人话多的观念由来已久,但根据一项在工作地点进行的调查,男人说话比女人多。

话多话少 不分男女

1998 年,研究人员对一组学生进行了第一次实验,他们给学生佩带一种小型录音仪器,他们说话时并不会察觉仪器是否开始录音,以此来记录学生一天所说的话,并精确计算字数。2001 年和 2003 年他们又分别进行了数次实验,其中 2003 年有一次实验在墨西哥进行,2004 年他们进行了最后一次实验。

在这 6 次实验中,有 3 次实验结果显示女人比男人说话多,而其他 3 次男人说话字数则超过女性。在墨西哥进行的实验,结果就显示男人比女人说话多。

“现在的问题是,随着人们年龄增加,这一结果是否会受影响,”佩恩贝格说。梅尔认为,研究结果适用于不同年龄段,但他比较好奇文化差异是否会男女说话多少有影响。 何珊(新华社供本报特稿)

招商:在家上班 轻松赚钱... 招聘:急聘 电子厂男女操作工 100 名... 工程公司急聘:工程项目管理人员、水电安装技术工人... 工商代理:欣园注册大型公司。

中银理财 Win in BOC Enjoy my Olympic 2007 中银奥运夏令营选拔赛... “中银奥运夏令营选拔赛”开始啦! 亲爱的同学们:你们好! 2007 年度“奥运伴我成长——中银奥运夏令营”招募活动马上就要开始啦!